Slovní úlohy - soustavy rovnic
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@ Gloha:

V divadle prodivaji dva typy listki na kazdé predstavent. V tery
bylo vyprodéno, tj. obsazeno viech 314 mist. Prodali listky za
150 Ké/kus a za 210 K&/kus v celkové hodnoté 53 460 K&. Kolik
je kterych mist?

) oha:
Urtete dvé gisla, pro néZ plati, Ze jejich soucet je ~12 a jejich
1

1 vind iloh:
Rozdil dvojnasobku jednoho ¢isla a trojnasobku druhého &isla je
10. Pétina sou¢tu obou gisel zvétSena o tfi je rovna &islu 14.
Urtete tato dvé &isla.
@
Za 3,5 kg pomerantti a 5.5 kg Cervenych jablek zaplatila pani
Novotnd 316,10 K. Za 4 kilogramy pomerané a 3 kilogramy
Cervenych jablek by zaplatila 266,30 K¢&. Kolik korun stoji
kilogram pomerané a kolik korun stojf kilogram jablek?

oh
Do skolni knihovny objednala knihovnice esko-anglické

a Gesko-némecké slovniky. Cena Sesko-anglickych slovnikii je
94 K& za kus, cena esko-némeckych slovniki je 159 K& za kus.
Dohromady objednavka stila 3 542 K& za 28 slovnikii.

Kolik anglickych slovnikd bylo objednano?

Na skolni vylet vybrala tfida 11 000 K&. Aneta s Majkou jako
pokladni spoitaly, ze pani ugitelce predaji 37 bankovek

v hodnoté 500 K& nebo 200 K&. Kolik bylo dvousetkorunovych
a kolik pétisetkorunovych bankovek?




image3.png
(#) 8. slovni uloha:
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15. Slovni dloha:

Tereza psala test z matematiky, ktery mél 30 otézek. Za kazdou
sprivnou odpovéd ziskala 3 body, za kazdou chybici nebo
spatnou odpovéd 1 bod ztratila. Celkové ziskala 42 bodd.
Kolik otzek odpovédéla spravné a kolik Spatng, kdy? na

4 otazky neodpovédéla?

16. Slovni iloha:

Besedy o dobrodruzstvi na Madagaskaru se zigastnilo 544 Zikil
nasi Skoly. Vstupné pro ziky prvniho stupné bylo 30 K& a pro ziky
druhého stupné 42 K. Celkova cena za besedu byla 19 008 K.
Kolik 24k druhého stupné se tcastnilo besedy?

(#) 17.Slovni dloha:

Pani Rihov4 poridila svym vnougatim 3 panenky a 5 autiéek.
Vsechny hracky staly dohromady 1 504 K&. Druby den $la do
stejného obchodu pani Soutkovi a pofidila pro své vnoutata
4 panenky a 4 auticka za cenu 1 672 K&. Kolik korun stéla
panenka a kolik auticko?

18. Slovni Gloha:

Zaci 9. A zaplatili za mikiny k ukongeni z4kladni Skolni
dochazky 10 130 K&. Celkem objednali 29 mikin, véetng jedné
jako drku pro pani usitelku. Cena za mikinu pro divky a pani
uéitelku byla 320 K&, cena za mikinu pro kluky byla 370 Ke.
Kolik bylo ve tfidé divek?

19. Slovni dloha:

Obvod obdélniku je 142 cm. Dvojnasobek délky obdélniku je
0 10 em delsi nez Sifka obdéIniku. Vypocitejte obsah tohoto
obdélniku.




